TRUMPF

Versandanschrift

Address

Adresse du destinataire

Indirizzo di transporto
Direccion de expedicion

Fax.-No

Ersatzteilliste 1274277 D 230V 50/60Hz
Spare parts list 1274278 CH 230V 50/60Hz
Liste des pieces de rechange 1274279 S 250-6 GB 110V 50Hz
Elenco parti di ricambio 1254071 - USA 120V 50/60Hz
Lista de piezas de repuesto 1274280 PL 230V 50/60Hz
1274321 KR 220V 60Hz
NO. D'ORDINE|PEZZ0O DI RICAMBIO QUAN. 13 | 080107
NO. DE REF.|PIEZA DE RECAMBIO CANT. 14 | 080104
NO. DE REF.|PIECE DE RECHANGE QUAN. 15 | 080103 DIN 913
ORDER. NO.|SPARE PART QUAN. 16 | 080105
NO | BEST.-NR.|ERSATZTEIL |DIN STK. 19 013625 |VEXE DINOL3
1 | 021105 |9X1 DIN 471 20 | 003946
2 | 021440 |26X1,2 DIN 472 21| 014524 |M5X10 DIN 912
3 | 027740 |6000-Z DIN 625 22 | 080096 |M12X30 O.SCHA.
4 | 012246 |A3X3X8 DIN 6885 23 | 014532 |[M5X12 DIN 912
5 | 004391 24 | 080106
6 | 027162 |K 12X15X13 DIN 5405 25 | 003950
7 | 004331 26 | 014524 |M5X10 DIN 912
8 | 027685 |609.2RSR DIN 625 28 | 027693 DIN 625
9 | 027693 DIN 625 91 | 028459
10 | 101604 92 | 028458
11 | 014605 |M5X35 DIN 912 93 | 028457

2603-900-3_01

040126-TCHG511CR



TRUMPF

2603-900-3_01 040126-TCHG511CR



